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CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE
LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL DIA 12 DE DESEMBRE DE 2024 / CONSEJO DE
DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DIA 12 DE DICIEMBRE DE 2024

En la seu de la Junta Municipal de Districte d'Exposició, situada en C/ Guàrdia Civil, 19, a
les 18.30 hores del dia 12 de desembre de 2024, convocat en legal forma, tant presencial com
telemàticament, davant la presidència de la Sra. Marta Torrado de Castro, es reunix en sessió
ordinària el Consell de Districte de la Junta Municipal d'Exposició, amb l'assistència d'els/les
vocals següents:

Pel grup municipal Popular: el Sr. Alberto Armero Estruch, la Sra. Lucila Talens Sala i el
Sr. Rafael Ventura López.

Pel grup municipal Vox: el Sr. Augusto Urreta Wood.

Pel grup municipal Compromís: la Sra. Pilar Micó Micó   i el Sr. Sergio Chillarón
Coronatdo.

Pel grup municipal Socialista: la Sra. Marisa Parrilla Giménez.

Actua com a Secretària de la Junta Municipal,  Elisa Sánchez-Cutillas

Constituint quòrum suficient, la presidenta obri la sessió, per a tractar els següents
assumptes que figuren en l'orde del dia.

En la sede de la Junta Municipal de Distrito de Exposición, sita en C/ Guardia Civil, 19, a
las 18:30 horas del día 12 de diiembre de junio de 2024, convocado en legal forma, tanto
presencial como telemáticamente, ante la presidencia de la Sra. Marta Torrado de Castro, se
reúne en sesión ordinaria el Consejo de Distrito de la Junta Municipal de Exposición, con la
asistencia de los/las vocales siguientes:

Por el grupo municipal Popular: el   Sr. Alberto Armero Estruch, la Sra. Lucila Talens
Sala y el Sr. Rafael Ventura López.

Por el grupo municipal Vox: el Sr. Augusto Urreta Wood.

Por el grupo municipal Compromís: la Sra. Pilar Micó Micó   iyel Sr. Sergio Chillarón
Coronado. .

Por el grupo municipal Socialista:  la Sra. Marisa Parrilla Giménez.

Actúa como Secretaria de la Junta Municipal,  Elisa Sánchez-Cutillas
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Constituyendo quórum suficiente, la presidenta abre la sesión, para tratar los siguientes
asuntos que figuran en el orden del día.
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1 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
ASSUMPTE / :ASUNTO
Lectura i aprovació, si és el cas, de l'acta de la sessió anterior de 19 de setembre de 2024.
Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión anterior de 19 de septiembre de 2024.

la sesión del Consejo la presidenta: “Buenas tardes. Si me permiten, antes de empezar con
los asuntos ordinarios de la Junta Municipal, como estamos pasando semanas terribles, días de
mucho dolor, si les parece, vamos a iniciar esta Junta Municipal con un minuto de silencio en
recuerdo de todas las víctimas de la DANA.

Los asistentes al consejo se ponen en pie para el minuto de silencio.

La presidenta da las gracias y se inicia la argumentación de los asuntos, comenzando por el
primer punto del orden del dia, lectura y aprobación, en su caso, del acta de la última Junta
Municipa de 19/09/2024.

No hay intervenciones y se aprueba  dicha acta  por UNANIMIDAD.

2 RESULTAT / : QUEDAR ASSABENTAT / RESULTADO QUEDAR
ENTERADO

ASSUMPTE / :ASUNTO
Informe de la presidenta.
Informe de la presidenta.

En el punto correspondiente a informe de la presidenta, ésta comunica la fecha prevista
para la celebración el próximo consejo de distrito, que será el jueves 6 de marzo, a las 18:30.

3 RESULTAT / : APROVAT / RESULTADO APROBADO
ASSUMPTE / :ASUNTO
Informe de les activitats dels grups de treball, proposta i votació de les activitats i pressupost
per a 2025, supeditat al fet que el pressupost Municipal siga efectiu.
Informe de las actividades de los grupos de trabajo, propuesta y votación de las actividades y
presupuesto para 2025, supeditado a que el presupuesto Municipal sea efectivo.

La presidenta pasa a tratar el siguiente punto del orden del día, sobre las Actividades de ,os
grupos de trabajo.

Intervienen en primer lugar el coordinador del grupo de trabajo de Cultura, Deporte y
Bienestar Social: 

" Dividimos la exposición en dos partes:

Primero informamos de la parte de 2024 y luego mis compañeros Augusto y Rafa os
participarán de lo de 2025. Hemos preparado un pequeño resumen:

Primero a nivel global . ¿Sabéis que somos diez distritos? Dentro de los diez distritos,
nosotros en cuanto a asignación económica estamos en la posición cinco o sexta, porque somos
dos distritos que tenemos casi la misma cuantía económica y respecto al número de actividades
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que nosotros realizamos, que han sido 21, estamos en segunda posición; sólo estamos por detrás
de Ruzafa, que tiene una asignación económica casi un 25% mayor que la nuestra. Y si dividimos
la cantidad económica de cada uno de los distritos por la cantidad de actividades que hacen,
también somos segundos.

Con ésto se evidencia que en esta Junta, gracias tanto a los técnicos como a las propias
asociaciones, somos capaces de repartir el presupuesto en muchas actividades, que es lo que
realmente queremos promover.

Si entramos en harina sobre las actividades realizadas este año, había en un principio
presupuestadas 21 y finalmente se han hecho 17.

Ahora daré detalle de los motivos de las cuatro que no se han hecho . Esto supone que se
ha realizado un 81% de lo previsto en actividades. ¿Cuáles, qué cuatro actividades no se han
realizado?

Pues no se ha realizado el Mercadillo Solidario Sinodella.

Sinodella es una asociación nueva de jóvenes que trabaja con migrantes que nos pidieron
hacer un mercadillo y finalmente, bueno, pues por aquello de que ellos son jóvenes y la
asociación es joven, pues no han podido logísticamente llevarlo a cabo. Esto eran 300 euros.

 

 La Asociación Por Ti Mujer quería hacer un mapa social de recursos de los barrios que
conforma la Junta.

Tampoco se ha podido realizar. Ésta ha estado muy, muy, muy próxima a hacerse.
Llegamos incluso a cambiar dos fechas.

Gustavo estuvo ahí a tope con ellos tratando de ayudarles, pero no pudo salir. Esta
actividad tenía presupuestado 500 euros.

 

La Asociación Cultural del Pilar preparó un concurso de microrrelatos.

Os recuerdo que se constituyó la Junta en enero y fue en marzo cuando aprobamos los
presupuestos. Además de ser nosotros nuevos, los técnicos también lo eran.

Lo que ocurrió es que las actividades un poco más normales se han podido sacar sin
problema, pero un par de concursos, como éste, ellos lo tenían programado hacia el

principio de año y finalmente no se pudo hacer. Tampoco se quería hacer las cosas sin
hacerlas bien.

Entonces se desistió, la asociación no tuvo problema y desistimos con la realización de ese
concurso, pero uno que hubo posterior sí que se ha podido realizar.
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  Así como las dos primeras actividades, digamos, que la pelota estaría en parte de las
asociaciones, ésta estaría

en nuestra parte, pero también porque las circunstancias fueron las que fueron,
empezábamos nueva andadura y cuesta empezar a rodar.

Esta actividad de concurso de microrrelatos tenía una asignación de 600 euros.

 

Finalmente, nos planteó el Colegio del Claret una apertura al centro, un día de
socialización con el barrio.

Cuando plantearon la propuesta parecía factible, pero luego cuando realmente la quisieron
hacer vimos que no eran los fines que nosotros pretendíamos, que se pretenden con estas
asignaciones económicas, entonces directamente se descartó. Ésto tenía un montante de 400
euros.

 

En total, se han ejecutado 17.218 euros, es decir, se ha ejecutado el 91% del dinero
presupuestado.

He entendido también que era interesante ver la evolución respecto de años anteriores,
pues nosotros estamos empezando y queremos ver también cómo lo vamos haciendo.

Os hago una pequeña comparativa respecto del año pasado, el 2023: en 2023 se plantearon
13 actividades Este año ha habido 21, lo que supone un 62% de aumento en cuanto a actividades.

No se realizaron este año cuatro, pero al haber más este año que en el año anterior, el año
pasado se realizaron un 70% de las actividades aprobadas y este año se ha hecho un 81%, luego
ha habido una mejora de un 11%.

 Finalmente, el dinero del que no se pudo hacer uso del mismo año pasado fueron unos
7.000 euros, son cifras aproximadas, un 60%.Este año hemos conseguido un 91%, luego también
ha habido una mejora de las cantidades que finalmente se han podido utilizar.

 

Este sería el resumen de lo que hemos realizado este año y de las actividades que quedan
por ejecutar. Están ya todas cerradas."

 

Toma la palabra el coordinador del grupo de trabajo de Urbanismo:

"Voy a presentar los proyectos de actividades para este año. Este año se han presentado un
total de 22 actividades por un monto total de 37.590 euros. El presupuesto para este ejercicio es
el mismo que el año pasado, lamentablemente, 19.018 euros.



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 i
eB

q
 y

u
g
D

 w
vu

A
 X

sO
e 

F5
5
7
 Z

c6
O

 n
C
4
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

19/12/2024 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE
DESEMBRE DE 2024 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DE 12 DE DICIEMBRE DE 2024

6

Pudimos intercambiar impresiones en la reunión que tuvimos el martes con las
asociaciones, voy a definir otra vez las actividades que tiene el presupuesto para este año.

 Por parte del Grupo de Trabajo de Familia:

El proponente ACOE, cuarta semana de la salud de Benimaclet, tiene 2.518 euros.

La Asociación de Vecinos de Benimaclet, que ha presentado cuatro actividades, el Grupo
de Trabajo de Comercio, Benimarket, 2025, tiene 1.900 euros.

Clases de alfabetización, 700 euros.

Encuentro de pintura rápida, 850.

Actividades de salud mental, 1.000 euros.

Por parte de la Cofradía, tenemos concurso de pintura rápida, 850 euros y Fiesta de la
cofradía, 1.500 euros. 

Fiesta de inicio de Navidad, 1.400 euros.

Y tarde infantil, 400 euros.

Por parte de la asociación El Pilar, nos proponen teatro, por 900 euros. 

Música Jove, orquesta Breach & Grant, 700 euros.

Asociación cultural Puebla de Benimaclet, La Cabalgada, 2.500 euros.

Asociación Cercle, que proponen teatro también, 900 euros.

Y MECO, con distintas charlas formativas, 1.200 euros.

Un curso de primeros auxilios, 200 euros.

Y también otro taller de fotografía, 600 euros.

Y por parte de Joves del Festival de Benimaclet, 900 euros.

Para hacer el total asignado este año, de 19.018 euros."

Interviene la presidenta: 

"Muy bien, pues muchísimas gracias a los dos coordinadores y a todas las personas y a
todas las entidades, por todas las actividades y por ese tanto por ciento tan elevado, 91% de las
actividades ejecutadas en este año, que demuestran que esta Junta Municipal y todas sus
asociaciones son asociaciones activas que trabajan de verdad por el barrio. Así que enhorabuena
a todas las entidades, enhorabuena también a todos los que forman parte de ese grupo de trabajo."
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Pide la palabra el vocal de Compromís, que interviene: 

"Simplement, per explicar. En primer lloc, el nivell d'execució de les activitats del 2023
que han fet la comparació. És veritat que a mitat d'any, quan ja s'havien presentat les activitats,
va canviar el criteri respecte a qüestions burocràtiques, havien de demanar tres pressupostos per a
poder executar l'activitat i en moltes activitats base va ser impossible fer la presentació. De totes
maneres, ens felicitem de que l'execució vaig estar tant tan alta.

I per altra banda, per explicar un poc la nostra posició respecte als pressupostos d'enguany,
sí que detectem un poquet de desequilibri respecte algunes activitats que pensem, per exemple, el
de l'activitat del Festimaclet. Pense que es podria tindre en compte de cara al futur un poquet la
logística que comporta el organitzar un festival que, pensem pot estar més a prop de
l'envergadura d'una cavalcada, que del pressupost que té actualment. I de cara al futur, també
plantejar nos el l'evitar la duplicitat d'activitats, com per exemple la activitat del concurs de
pintura rápida, per a que eixos diners puguen estar en altres activitats que també fa falta. Per això
simplemente explicar que ens anem abstindre en la votació del pressupost."

La presidenta propone votar las actividades y presupuesto  presentadas para 2025, con un
resultado de :

4 votod a favor , grupo Popular y Vox, y 3 abstenciones, grupos Compromís y Psoe.

La propuesta resulta    APROBADA

4 RESULTAT / : APROVADA PROPOSTA ALTERNATIVA / RESULTADO
APROBADA PROPUESTA ALTERNATIVA

EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 26
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció del grup municipal Compromís presentada per MIGUEL BORQUE GIRALDOS i
PILAR MICÓ MICÓ sobre treball del voluntariat i les associacions veïnals durant la DANA
del 29 d'octubre
Moción del grupo municipal Compromís presentada por MIGUEL BORQUE GIRALDOS y
PILAR MICÓ MICÓ sobre trabajo del voluntariado y las asociaciones vecinales durante la
DANA del 29 de octubre.

 

 

MOCIÓ QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL PILAR MICÓ MICÓ, EN EL SEU NOM I EN EL
DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA D’EXPOSICIÓ

El passat 29 d’octubre, la DANA va causar la pèrdua de moltes vides així com greus danys
materials en els nostres pobles. Una tragèdia de proporcions mai vistes en la nostra història que
va posar a prova, entre altres coses, la nostra capacitat de resposta col·lectiva davant l’adversitat.
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1.  

2.  

3.  

En aquest sentit, la resposta de la ciutadania front a la situació d’emergència va ser
exemplar, milers de ciutadans i ciutadanes anònimes van desplaçar-se a les zones afectades per
ajudar als veïns i veïnes que s’havien vist greument afectades.

De igual forma, diferents entitats i associacions van començar a coordinar l’ajuda des dels
barris no afectats, organitzant recollides de material, aliments i recursos bàsics per fer-los arribar
a les zones més perjudicades. Gràcies a la seua capacitat d’organització i al teixit solidari que
uneix la ciutadania, es va aconseguir canalitzar una resposta immediata davant la devastació
causada per la DANA.

El voluntariat i les associacions veïnals van demostrar, una vegada més, el seu paper
essencial en la cohesió social dels nostres barris i pobles. El seu compromís, esforç i solidaritat
han sigut clau per fer front a les necessitats més urgents i portar esperança i suport a les persones
afectades.

Des de Compromís volem agrair i posar en valor aquest treball imprescindible. Les
diferents associacions i entitats del nostre districte han estat un exemple d’organització,
generositat i entrega, mobilitzant recursos i coordinant ajuda en temps rècord. Malauradament,
aquest treball no sempre ha comptat amb la col·laboració necessària per part de l’Ajuntament de
València.

Segons ha denunciat públicament l’Associació de Veïns de Benimaclet, l’Ajuntament no
va garantir la coordinació bàsica amb les entitats veïnals durant els dies més crítics després de la
DANA. Això va dificultar accions com l’accés de furgonetes solidàries a les zones afectades o la
disponibilitat de magatzems per als productes recollits. Aquesta manca d’agilitat i previsió
contrasta amb l’eficàcia demostrada per les associacions en la gestió de recursos i l’atenció
directa a les necessitats de les persones.

Aquesta situació posa de manifest la necessitat urgent de millorar els mecanismes de
coordinació entre les administracions públiques i el teixit associatiu de la nostra ciutat. És
imprescindible establir protocols clars i àgils que garantisquen una resposta més efectiva davant
futures emergències, optimitzant els recursos disponibles i evitant duplicitats o carències.

Per tot açò des del grup municipal Compromís presentem les següents :propostes d’acord

Instar l’Ajuntament de València a elaborar, amb la participació activa de les associacions
veïnals, un protocol de coordinació per a situacions d’emergència que contemple els
recursos disponibles, les necessitats específiques de cada moment i els mecanismes de
col·laboració amb el teixit associatiu.
Fomentar una formació continuada per al personal municipal i per a les entitats socials en
matèria de gestió d’emergències, amb l’objectiu de millorar la comunicació i l’eficàcia de
les actuacions conjuntes.
Reconèixer públicament la tasca realitzada pel voluntariat i les associacions veïnals durant
la DANA, així com en altres situacions d’emergència, destacant el seu paper com a motor
de solidaritat i suport comunitari.

 La presidenta da la palabra al vocal del grupo Compromís:
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 "En primer lloc, i aprofitant l'esperit de la moció que vaig defensar, volia posar en valor i
agrair el treball i el paper essencial que han que han desenvolupat els nostres veïns i veïnes en la
resposta precisament de la dona, bé de manera individual o a través de les diferents associacions
veïnals, entitats ciutadanes, etcétera. Com sabem, el passat 29 d'octubre la DANA va sacsejar
d'una forma terrible els nostres pobles, deixant nos, entre altres, una lliçó que crec que és molt
clara, que és que quan l'adversitat ens colpeja la força collectiva és molt important. I així des del
nostre districte, des de diferents associacions, des de les falles, des d'entitats ciutadanes, es va
organitzar des del primer moment ajuda, es van organitzar la recollida de material d'alimentació,
es va oferir ajuda logística a les persones afectades i gràcies a aquesta capacitat organitzativa es
va poder articular una resposta immediata que va ser molt important en els primers.

No obstant, també hem de reconèixer errors. Hem de reconèixer falta d'organització, com
ha denunciat també públicament, per exemple, l'Associació de Veïns de Benimaclet, per, en
qualsevol cas que i que no torne a repetir se en un futur, per exemple, dificultant accions tan
senzilles com l'arribada de les furgonetes solidàries a les zones afectades. Un dèficit que crec que
no ens podem permetre, ja que l'administració pense que ha d'estar a l'altura de la solidaritat de la
nostra ciutadania i per això des de Compromís hem presentat tres punts. Tres propostes d'acord,
perquè per a millorar esta gestió en l'actualitat i per a millorar la gestió en un futur, la primera
d'elles seria elaborar un protocol de coordinació amb la participació, precisament, de les
associacions veïnals.

En segon lloc, fomentar la formació en gestió d'emergències, tant per al personal municipal
com per a les entitats socials.

I en tercer lloc, com no pot ser d'altra manera, reconèixer públicament el paper del
voluntariat i de les relacions veïnals en la tragèdia de la Dana. En conclusió, esta moció no
només és un agraïment efectivament, al treball dels nostres veïns i veïnes, sinó que pensem que
ha de ser una oportunitat per a construir una ciutat més preparada, més cohesionada i amb
mecanismes que garantisquen una resposta més efectiva de cara a la gestió actual i a una gestió
d'emergències futura. I per tant,hui tenim una oportunitat de demostrar que la política està al
servei de la ciutadania i aprofitar esta moció per a això, per a treballar un poquet per a la
seguretat i el benestar dels nostres veïns i veïnes."

Toma la palabra la vocal del grupo Popular:

"Estamos de acuerdo con la mayoría de las cosas que ha dicho nuestro compañero de
Compromís, porque es cierto que en unas circunstancias tan terribles como surgieron cuando fue
la horrorosa DANA, el voluntariado y muchos vecinos de la ciudad, de alrededor, de toda la
Comunidad Valenciana y de España, fuimos todos solidarios y voluntarios.

Pero claro, el Ayuntamiento, por su parte, también aportó su grano de arena que fue muy
importante. Yo voy a leer un poco resumida la respuesta que, de parte de las delegaciones y
servicios municipales del Ayuntamiento, nos ha hecho llegar ante esta moción, a la uqe vamos a
formular una propuesta de moción alternativa, voy a explicar por qué presentamos esta propuesta
alternativa.

Ante la magnitud de la emergencia ocasionada por la DANA, el Ayuntamiento de Valencia
ha adoptado las medidas oportunas para atender a las necesidades de la población afectada y
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revertir en la medida de lo posible la gravedad de la situación y su incidencia en las condiciones
de vida de la población residente, sobre todo en las pedanías afectadas de la ciudad de Valencia.

De acuerdo con la planificación prevista en la Ley 13/2010, del 23 de noviembre, de
Protección Civil y Gestión de Emergencias de la Comunidad Valenciana, a través de CECOPAL
se han adoptado las medidas inmediatas relativas a la atención de la emergencia.

Asimismo, por acuerdo de la Junta de Gobierno local, del 31 de octubre de 2004, se
constituyó la Oficina Única Post-Emergencia como órgano de coordinación de las actuaciones de
las distintas delegaciones y servicios municipales para la atención de la emergencia.

Entre estas actuaciones hay que destacar tres puntos de atención directa a los afectados,
que fueron habilitados por el Ayuntamiento de Valencia desde el día 4 de noviembre de  2024 en
las alcaldías pedáneas de la Torre, Castellar y Horno de Alcedo, que estaban afectadas, como
todos sabemos, en las que se han tramitado directamente por personal municipal más de 1.000
solicitudes de ayudas de distinto tipo, ayudas económicas, de realojos, solicitudes de informes
periciales, etcétera, aprobadas por el Ayuntamiento y por la Generalitat. Posteriormente, también
se incorporó personal destinado por la Administración del Estado para la gestión de las ayudas
estatales. Asimismo, desde los primeros momentos posteriores a la DANA, se ha mantenido y
sigue manteniéndose una constante colaboración y coordinación con las entidades vecinales de la
ciudad a través de la Federación de Asociaciones Vecinales de Valencia. La citada federación
habilitó durante los primeros días puntos de recogida de productos y materiales donados tanto por
vecinos de Valencia como por personas, entidades y empresas de toda España.

Cinco fueron los puntos situados en otras sedes de las asociaciones de vecinos de la ciudad,
es decir, que se llegó a todas las asociaciones de la ciudad de Valencia. Estos cinco puntos
estuvieron en La Saidía, en Patraix, en Nou Moles, en La Isla y aquí, en Benimaclet, en los que
diariamente, mañana y tarde, incluidos sábados y domingos, el Ayuntamiento ha recogido,
cargado, transportado y gestionado el almacenamiento de los productos donados de manera
plenamente coordinada con la Federación Vecinal, la Federación de las Asociaciones de Vecinos
de Valencia.

 Durante el mes de noviembre y todavía hoy, la Consejería de Recursos Humanos realizado
más de 200 servicios de recogida de material donado en las sedes vecinales, en las asociaciones
de vecinos y ha destinado para ello, en exclusiva, tres camiones y un furgón grande, con un
dispositivo de 14 operarios de la contrata de mantenimiento y un técnico municipal. El total de
las horas de este servicio de personal de apoyo logístico ha sido de 1.300 horas para atender los
trabajos de recogida y transporte desde las asociaciones vecinales. Unos trabajos que incluyen la
descarga y almacenamiento del material recogido en los puntos habilitados a tal fin. Estos puntos
fueron Mercavalencia, Nave de Cross y otros puntos que fueron puestos en funcionamiento por la
Fundación Altius. También tuvimos las naves municipales de Vara de Quart, el Polideportivo de
la Rambleta y el Parque Central de Bomberos. A los que hay que añadir la gestión de descarga de
múltiples trailers y otros vehículos con material procedentes de toda España, muchos de ellos por
mediación de la Federación de Vecinos, la Federación Vecinal. El último de ellos, esto a modo
de anécdota, es el que llegó el martes pasado procedente de la Coruña con diversos materiales,
tanto zapatos de seguridad, guantes, botas y otros que se ha ido almacenando los próximos días.
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1.  

1.  

1.  

De acuerdo con todo lo anteriormente expuesto, se plantea la siguiente propuesta
 a la contenida en la moción presentada:alternativa

 

Mantener y continuar reforzando la colaboración, comunicación y coordinación con las
asociaciones vecinales y demás entidades sociales de la ciudad, que tan positivos
resultados ha dado para canalizar la solidaridad recibida, destinada a la atención de las
necesidades de las personas afectadas por la DANA.

 

Programar y organizar en 2025 acciones formativas en materia de emergencias, dirigidas
tanto al personal municipal, mediante su inclusión en el Plan de Formación Municipal,
como a las entidades sociales y vecinales de la ciudad, a través de la concejalía de
Participación y Acción Vecinal.

 

Reiterar el reconocimiento y el agradecimiento público por el trabajo realizado por el
voluntariado y las asociaciones vecinales tras la DANA sufrida, así como en otras
situaciones de emergencia, destacando su papel como motor de solidaridad y soporte
comunitario."

 Toma la palabra el vocal del grupo Compromís:
"Jo vull aclarir que evidentment valorem l'esforç de l'Ajuntament del consistori. No posem

en dubte la seua voluntat de gestionar aquesta tragèdia de la millor manera possible, però sí que
és veritat que si detectem queixes per part de gent que està ajudant, el que s'ha de fer,
evidentment és millorar eixa gestió en la mesura que es puga. Perquè al final jo crec que
reconèixer els errors no és una mostra de feblesa, sinó un exercici de responsabilitat, per a qué
cosa milloren en esta gestió i en la gestió futura. És per això que ens agradaria que en el primer
punt de la proposta poguérem incloure l'elaboració, la elaboració d'eixe protocol de cara al futur,
per a que si ho torna a passar, que que tant de bo mai torne a passar. Tots i totes sabem i puguem
saber com ajudar i com col·laborar de la millor manera possible. Si és així, estem plenament
d'acord en la moció que presenteu."

Pide la palabra la vocal del grupo Popular: 
"Creo que estamos completamente de acuerdo en que la colaboración ciudadana y a través

de las asociaciones vecinales es lo mejor y es lo que hay que seguir manteniendo, toda la
participación ciudadana, en caso, sobre todo, de unas tragedias imprevistas de este calado, son
muy importantes.

Y lo que tú dices es que yo creo que en el punto dos de la moción que nosotros
presentamos ya lo tenemos ahí contemplado. Programar y organizar en 2025 acciones formativas
en materia de emergencias dirigidas tanto al personal del Ayuntamiento como al personal de
fuera del Ayuntamiento, es decir, a las asociaciones y todo tipo de personas que quieran
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1.  

colaborar y participar como voluntarios de cara a posibles, esperemos que no, pero posibles
acontecimientos desgraciados y que todo el mundo sepa, a través de los cursos de emergencias,
cómo poder ayudar."

Toma la palabra la presidenta del Consejo:

"Muchas gracias. Pues terminado ya el debate, solo añadir que aquí se ha hablado de
muchas cosas, pero especialmente se ha hablado de la labor realizada por parte de la Federación
de Vecinos con las asociaciones de vecinos de diferentes barrios. Aquí yo creo que tenemos que
mostrar todo nuestro orgullo por el gran trabajo desarrollado por la Asociación de Vecinos de
Benimaclet.

Yo personalmente fui testigo de que muchos de esos productos han llegado allí donde más
se necesita. La verdad es que la colaboración ciudadana ha sido extraordinaria. El trabajo que se
ha realizado desde la Federación de Vecinos, desde las diferentes asociaciones de vecinos, con
estos puntos de reparto y han llegado allí donde más se necesita.

Se siguen enviando y sigue llegando esa ayuda y esa colaboración porque esto no ha
acabado. Y además los propios vecinos lo decían, no nos olvidéis. Entonces, sí que es verdad que
se ha puesto en marcha un programa muy importante en la emergencia donde, bueno, pues como
muy bien ha comentado la vocal del grupo Popular, esa coordinación se ha hecho a través de la
Concejalía de Participación Vecinal.

 Pero sí que es verdad que, además de todo eso, otras muchas concejalías han aportado y
siguen trabajando. Ahora están con el tema de la limpieza de los garajes. Desde los servicios
sociales estuvimos en la urgencia y ahora estamos en la reconstrucción. Desde prácticamente
todo el Ayuntamiento, todas las delegaciones están al 100% trabajando en lo que más se necesita.

Yo quisiera aprovechar para agradecer esta moción. Se hacía una mención específica a lo
que es la colaboración que ha existido y que va a continuar existiendo entre las asociaciones de
vecinos y, en este caso, la Concejalía de Relación Vecinal. Por eso solamente la respuesta del
equipo de gobierno se ha ceñido a lo que es esa colaboración y esa coordinación. Pero hay
muchísimas más actividades, pero yo sí que quisiera poner en valor y agradecer de verdad y de
corazón el trabajo que se ha hecho y que se sigue haciendo por parte de los vecinos de
Benimaclet."

 Se pasa a votar la  MOCIÓN ALTERNATIVA : 

Mantener y continuar reforzando la colaboración, comunicación y coordinación con
las asociaciones vecinales y demás entidades sociales de la ciudad, que tan positivos
resultados ha dado para canalizar la solidaridad recibida, destinada a la atención de
las necesidades de las personas afectadas por la DANA.
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1.  

1.  

Programar y organizar en 2025 acciones formativas en materia de emergencias,
dirigidas tanto al personal municipal, mediante su inclusión en el Plan de Formación
Municipal, como a las entidades sociales y vecinales de la ciudad, a través de la
concejalía de Participación y Acción Vecinal.

 

Reiterar el reconocimiento y el agradecimiento público por el trabajo realizado por el
voluntariado y las asociaciones vecinales tras la DANA sufrida, así como en otras
situaciones de emergencia, destacando su papel como motor de solidaridad y soporte
comunitario.

Que se aprueba por UNANIMIDAD.

 

 

5 RESULTAT / : APROVADA PROPOSTA ALTERNATIVA / RESULTADO
APROBADA PROPUESTA ALTERNATIVA

EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 25
ASSUMPTE / :ASUNTO
Moció del grup municipal Compromís presentada per MIGUEL BORQUE GIRALDOS i
PILAR MICÓ MICÓ sobre reforç del transport públic de les principals línies de l'EMT en
l'àmbit de la junta de districte Exposició per a millorar la mobilitat a la ciutat a *raiz de les
conseqüències de la DANA.
Moción del grupo municipal Compromís presentada por MIGUEL BORQUE GIRALDOS y
PILAR MICÓ MICÓ sobre refuerzo del transporte público de las principales líneas de la EMT
en el ámbito de la junta de distrito Exposición para mejorar la movilidad en la ciudad a raiz de
las consecuencias de la DANA.

 

 

MOCIÓ QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL PILAR MICÓ MICÓ, EN EL SEU NOM I EN EL
DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA D’EXPOSICIÓ

El dia 29 d’octubre va tindre lloc una de les majors catàstrofes de la nostra història.
Centenars de persones han perdut la vida a diferents pobles i ciutats de València a causa de la
crescuda del Barranc del Poio i al riu Magre.

 

Els danys materials per a milers de persones que habiten vora la rambla del Poio i del riu
Magre són incalculables. Vivendes i comerços destruïts, vehicles sinistrats, carreteres
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impracticables, sistemes energètics caiguts, clavegueres bloquejades i cobertura mòbil
inhabilitada en molts punts són alguns exemples.

És un consens unànime que la resposta immediata a la emergència tampoc no s’ha adaptat
a les necessitats de les víctimes, supervivents afectats, voluntaris i voluntàries i serveis
d’emergència.

Front els intents de determinats grupuscles interessats en fer de l’acció política un
problema, des de Compromís seguim reivindicant la bona política. Aquella pro positiva, crítica,
autocrítica i que està en contacte permanent amb els problemes de la ciutadania per donar
resposta a les seues necessitats. Una política que actua sobre la immediatesa, però també amb
vista al mitjà i al llarg termini.

El poble salva al poble, sí, però no només. Les institucions responsables, ben
administrades, correctament coordinades i que compten amb els recursos necessaris també tenen
capacitat de salvar al poble, de protegir-lo i de de pal·liar les seues necessitats.

En este sentit, des de Compromís hem elaborat un paquet de mesures que van des de
l’acció de resposta immediata a les persones afectades per la DANA, a la resposta a mitjà i llarg
termini de les conseqüències que s’hi derivaran d’esta tragèdia de manera indirecta a tota la
ciutadania de la nostra ciutat.

En concret, els valencians i valencianes estem patint un efecte negatiu directe en la
mobilitat urbana. No sols patim embussos diaris en les principals vies d’entrada a la ciutat de
València, sinó que la mobilitat interurbana, canalitzada principalment a través de la xarxa de
transport públic de l’EMT, està resultant greument afectada. La paralització provisional del
funcionament del metro i la falta de mesures extraordinàries de reforç en el cas dels autobusos
municipals està tenint una especial incidència en els barris integrants de la Junta d’Exposició.

El govern municipal té l’obligació de prendre totes les mesures necessàries per a
minimitzar les greus conseqüències negatives que la catàstrofe de la DANA està provocant en la
ciutat i per tal de garantir que els veïns i veïnes dels nostres barris tinguen una alternativa de
mobilitat adequada i suficient en el seu dia a dia. No obstant això, els barris de l’àmbit de la Junta
de Districte d’Exposició estan patint un funcionament del transport públic de l’EMT totalment
saturat en molts moments del dia, amb autobusos plens i complets, impedint a la ciutadania fer
front a les seues necessitats diàries a nivell laboral, econòmic i social.

Plantejat este context general, tenint en compte que s'ha fet algun anunci en eixe sentit,
però considerant que les mesures anunciades són insuficients, i en coherència amb allò ací
expressat, des de Compromís presentem les següents mesures en matèria de mobilitat,
accessibilitat i transport:

Que el Govern Municipal duga a terme un pla extraordinari de reforç, amb contractació
extraordinàries de personal, de les línies de l’EMT que connecten els districtes.

La presidenta da paso al debate del punto cinco del orden del día, y da la palabra al
concejal del grupo Compromís: 
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"El 29 de octubre, va tindre lloc una de les majors catàstrofes al País Valencià. Centenars
de persones han perdut la vida de diferents pobles i de la de València degut al barranc del poyo i
al riu Magro. [00:30:17][25.5]

Van ser miles de persones damnificades que vivien a la vora del barranc i del riu, i no sols 
han sufrit una pèrdua de seus éssers volguts, sinó que a més continuen patint tot el tema dels
danys materials i de la situació que ha suposat el tema de la DANA.

Jo crec que també hi ha un consens unànime en què la resposta immediata que es va donar
a la advertencia no va estar a l'altura de les necessitats que tenien. Ni les víctimes, ni
supervivents, ni els afectats, ni els voluntaris i voluntàries, i ni el mateix servei d'emergència. Des
de Compromís ho tenim molt clar i lluny de que l'acció política és un problema, on sí que hem
vist que hi ha hagut algun grup que ha volgut donar a entendre això, pensen que era res.

La bona política no és cap problema, al contrari. La política crítica i autocrítica, la que
posa en el centre de la política a les persones, la que fa estar prop de les persones,es la que nos va
permetre donar una resposta ràpida tant a curt plaç com a mitjà i a llarg termini.

Hem escoltat moltes vegadeshasta la sacietat que, bé, tots i totes, que el poble salva el
poble. Va d'acord? Sí, però no, no només el poble salva el poble. Realment són les institucions
les que tenen que salvar el poble. Perquè les institucions, som les que tenen la responsabilitat i el
recursos per a salvar el seu poble, per a protegir lo, per a cobrir lo i per a cobrir totes les seues
necessitats.

En concret, en el cas de la mobilitat en aquest districte, però no només en aquest districte
en d'exposició, sinó en tota València, ens hem vist realment damnificats també pel tema de la
mobilitat. D'acord. La mobilitat urbana ha tingut un efecte directe perquè obviament, a banda de
que n hi han pobles de València que estan afectats, i estem al costat de tota una gran part que és
l'Horta Sud.

Aleshores la mobilitat urbana, s'ha vist afectada en este sentit, com ho hem vist, jo crec que
ho hem patit totes i tots en primera persona, per ací per Valencia, els embussos en les principals
vies.

El tema de la mobilitat interurbana està canalitzat en la red de transport públic de l'EMT, és
a dir, greument afectada.La paralització provisional del metro durant varies setmanes, la falta de
mesures extraordinàries en el reforç dels autobuses… Perquè al final, al tancar el metro, tota eixa
població que es menejava en València per els primers dies, era a València, al no tindre reforç
sense la capacitat de poder arribar als seus llocs de treball, als seus llocs socials on fora.

A les hores a tingut una incidència especial en el barri d'exposició, igual que què està
passant en la resta de la ciutat. Pensem que tenim clar que és una obligació del govern municipal
minimitzar en la mesura de lo posible, les conseqüències que això suposa. De quina manera?
Posant les mesures que siguen necessàries per a poder aconseguir que la mobilitat al llarg de lo
que es el districte en concret i la ciutat en general siga suficient.

Pero bueno, açò no ha segut el cas perquè hem vist que el traçat avui de la EMT estava
totalment saturat. Aquest 10K permet acollir tota la gent que es movia per el metro. En molts
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moments del dia ho hem vist autobús passaven plens i complets i no podíem esperar, a la qual
cosa se suposava que la gent no podia arribar a temps al lloc on tenia que arribar majoritàriament
o el lloc del lloc de treball, Aleshores no se podia assistir en temps i forma.

Per lo tant en este concepte, en este context que nosaltres els hem trobat arran de la
DANA, i tenint en compte que considerem que les mesures que s'han adoptat han anunciat no són
suficients, lo que volem fer és allò que hem posat ací, demanar que el govern municipal duga a
terme un Pla extraordinari de reforç en contractació extraordinària de personal de les línies de
EMT que connecten els diferents districtes."

Pide la palabra la vocal el grupo Socialista.

"Desde el partido socialista entendemos que la movilidad en transporte público es una
prioridad para la ciudad

No obstante, entendemos también que en este momento tan triste y extraordinario, los
recursos deben centrarse en los principales pueblos afectados: la Torre, Forn d'Alcedo y
Castellar. Son nuestros pueblos del sur los que están pasando momentos difíciles, los que han
perdido en muchos casos sus vehículos y dónde creemos que este Ayuntamiento debe hacer un
esfuerzo muy superior al que está haciendo para garantizar su movilidad.

Como partido, ya hemos trasladado que la EMT debería aportar mayor esfuerzo y trabajar
para conseguir ampliar su oferta de transporte ante el incremento de demanda, y si con los
medios propios no es posible, con recursos externos lo antes posible.

Por eso, nos gustaría que esta moción no hablara solo de las necesidades de este distrito en
estos momentos

Por eso, proponemos la siguiente moción alternativa:

1. Que el gobierno municipal lleve a cabo un plan de refuerzo extraordinario de la EMT
ampliando las frecuencias y servicios en los pueblos más afectados por la DANA y en el
conjunto de la red que se ha visto afectada por la falta de medios de transporte alternativos. 

Ahora, ya a título personal, eh quiero manifestar, proponer en nuestra comisión que eh los
pueblos, las personas afectadas a todos los políticos y políticas nos quieren ver unidas, eh,
Quieren soluciones. Y creo que es momento de unidad y es momento de dar respuestas a tal
desgracia. Hoy, cuando hemos visto todas las firmas que han llegado al Congreso para pedir una 
comisión, era espeluznante. Hay gente que ha perdido al sobrino, al hermano, al padre. No
quieren debates,no quieren que estemos debatiendo los políticos. Quieren que estemos dando
soluciones y respuestas."

La presidenta le indica que debía haber sido entregada previamente la propuesta de moción
alternativa para estudio y debate del resto de vocales, por lo que no podrá ser sometida a
votación.

Pide la palabra el vocal del grupo Popular: 
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"Buenas tardes a todos. En primer lugar agradecer un poco el clima de entendimiento,
propositivo y constructivo que entiendo que está caracterizando la celebración de este Consejo de
Distrito, como no podía ser de otra manera en las circunstancias en que nos encontramos.

Simplemente un matiz. La EMT se encarga de la movilidad intraurbana, que no es urbana,
como se manifiesta erróneamente en la exposición de motivos de la moción que presentan los
grupos de Compromís. De la introurbana que no interurbana, de cuya gestión son responsables o
competentes otras administraciones.

Claro está que Valencia como cap i causal, no es ajena y ha sufrido igualmente las
consecuencias en materia de movilidad que han sufrido los municipios afectados de nuestra área
metropolitana. Por supuesto que sí. También es claro que la EMT, como se ha manifestado aquí
con anterioridad, ha tenido que absorber muchos más usuarios que se han visto privados de
alternativas de transporte público por la interrupción del servicio de cercanías y de metro, e
incluso que han perdido un vehículo privado, con lo cual, evidentemente los patrones de
movilidad han cambiado y la inmediatez es lo que da respuesta ante este acusado aumento de la
demanda por parte de usuarios que con anterioridad al 29 de octubre, con anterioridad a la
DANA del 29 de octubre, no venían realizando este servicio.

Y claro está, en consecuencia la EMT, y es justo reconocerlo, se ha convertido en la
columna vertebral de la movilidad para muchas personas que se han visto desprovistas de
cualquier otro tipo de alternativas.

Entonces, más allá de las situaciones puntuales que evidentemente se han producido por
tener que dar respuesta ante la interrupción del servicio de precisamente los medios de transporte
con más capacidad de viajeros como es los cercanías y el metro, hay que reconocer que la EMT
ha prestado en estas circunstancias este buen servicio, como hay que reconocer también a todos y
cada uno de los trabajadores que lo han prestado, por ejemplo, como Juan Camarasa, que
aparecen en la foto de esta noticia que publicaba el diario Levante el 10 de noviembre. No
solamente han garantizado la prestación de unos servicios mínimos en el conjunto de la ciudad,
sino que desde el primer momento, en todo momento no dudaron en ayudar tras la orden dada
por el Ayuntamiento, primero evacuando a los vecinos de Pinedo cuyas viviendas estaban más
cercanas al nuevo cauce del y por tanto, más expuestos a un eventual desbordamiento, como en
un segundo momento, de una manera completamente altruista, trayendo de vuelta a muchas
personas, a miles de personas que se habían quedado atrapadas en carreteras, en puentes…

El 29 de octubre, miles de personas que gracias a trabajadores, a conductores como Juan
Camarasa, pudieron volver eh sanos y salvos a la ciudad de Valencia, con lo cual es de justicia,
en primer lugar, reconocer el esfuerzo realizado por la EMT en estas circunstancias, que
evidentemente va a ir mejorando conforme se vayan restableciendo las comunicaciones por
municipios y conforme el resto de operadores, pues como ha sido el caso del metro, van subiendo
poco a poco restituyendo su normal servicio.

Y ante esta situación, el Ayuntamiento de Valencia ha estado al pie de cañón. Primero, en
primer lugar, haciendo un seguimiento y una monitorización continua y en coordinación
permanente con el resto de administraciones y operadores. En materia de movilidad me refiero al
Ministerio de Infraestructuras, Transporte y Medio Ambiente.
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Me refiero también a la Generalitat Valenciana, me refiero a Adif, me refiero a Renfe, me
refiero a la autoridad del transporte metropolitano de Valencia. Evaluando los daños producidos
en las infraestructuras y en las comunicaciones. Y sobre todo, por una cuestión de elemental de
solidaridad territorial, reforzando y poniendo el foco de atención en aquellas pedanías que se han
visto más afectadas dentro del término municipal de Valencia. Evidentemente sin descuidar el
transporte del resto de la ciudad. Pero evidentemente la prioridad era restablecer las
comunicaciones con esos municipios cuyo residentes se han visto privados de vehículo y de
alternativas en transporte público, con lo cual es de normal y de sentido común entender que esa
era la prioridad en ese momento. 

Claro que se han tomado decisiones. De hecho se ha aprobado un plan de choque
extraordinario con la contratación en las primeras semanas de noviembre de 50 nuevos
conductores. Ahora, en el mes de diciembre también se incorporará la flota de la EMT, diez
nuevos autobuses y luego continuaré con otras medidas que se adoptarán.

Vamos a presentar una alternativa y esperamos contar con el consenso y con el voto
afirmativo de todos los grupos aquí representados. Y dice lo siguiente:

Agradecer el enorme esfuerzo realizado por la plantilla de la EMT de Valencia por el
compromiso, solidaridad y profesionalidad demostradas para que en estas circunstancias
adversas, haberse constituido como la columna vertebral de la movilidad en la ciudad. Valencia,
sus pedanías y parte de su área metropolitana, minimizando las consecuencias que la falta de
otros operadores del transporte ha causado. Así como instar a la EMT a seguir vigilantes de la
evolución de la movilidad para continuar adaptando y reforzando su servicio en función de las
circunstancias señalado." 

Pide la palabra el vocal del grupo Compromís:

"Lo primer, estic totalment d'acord en donar les gràcies a tots i a tota eixa flota de
conductors i conductores que han estat treballant sense descans perquè era en principi la seua
feina és de forma voluntària.Estic totalment d'acord en que els ha sigut aixina. El que no estem
d'acord en que l'administració no pot dependre dei voluntariat dels conductors per a que acò
funcione. És a dir, per suposat que com a valencians i valencianes han tingut la motivació de
presentar se com a voluntaris i perquè sàpiguen que fem falta, però que tindrem més eines per a
poder donar un servei el millor posible, obviament, tenint en compte totes las circunstàncies que
s’han donat, i que era molt complicat absorbir tot eixe volum de gent que venia del metro.

Pero es que ha aixó ha sigut una proposta de conductors i conductores i no s'ha reforçat lo
que es la xarxa de transport públic, perquè estas parlant que és de veres de que s'han cobert quan
ho fan conductors que ja venien en la xarxa pública i un 12% de la plantilla que estava de baixa,
que suposa 150 persones de les 1250 plantilles.

I hem de sumar també i recordar que hi van haver 300 persones que no van poder acudir
eixos dies perquè estem damnificats i estaven llevant del fang de les seues cases. Això suposa en
un terç de la plantilla que no estava tampoc. Imaginem el sobreesforç que han tengut que fer
eixos conductors i conductores.
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Obviament moltíssimes gràcies i el nostre sumem a eixe agraïment, com no pot ser d'altra
forma, per a tota eixa gent que ha estat suportant estos dies. Però no estic d'acord en que acosiga
l’ultimo l’Ajuntament.

És el que té que estar ahí, de quina forma en millorar la situació y pensen que bueno en
faltar més mesures i per això la proposta que nosaltres."

Pide la palabra el vocal del grupo Popular:

"Cuando hablaba de voluntarios me refería a la noche del 29 de octubre, cuando los
trabajadores, fuera de su horario de trabajo, accedieron de manera completamente libre y altruista
a prestar este servicio extraordinario. Y en ese momento puntual, el resto del tiempo no.

Se han tomado medidas, se han reforzado, por ejemplo, las líneas nueve, por ejemplo, las
líneas que conectan con las zonas afectadas. Se ha contratado 50 nuevos trabajadores. Se está
ampliando la flota de la EMT, cosa que el anterior gobierno no hizo en ocho años. Y de hecho se
está operando con el mismo número de autobuses que cuando gobernaba la oposición. Y excuso
decir lo que nos decía desde el gobierno anteriores y no se adoptó.

osotros queremos dar respuesta inmediata, pero también a medio y largo plazo. Y hay un
plan de inversiones aprobado para el periodo comprendido entre los 2024 y 2028, a cuyo término
el 91 por 100 de los autobuses serán eléctricos o híbridos. También se incrementarán
ostensiblemente los autobuses articulados y además se pasará de una flota de 497 autobuses a una
de 537. Y de hecho, al poco de aprobarse ya se van a poder incorporar a lo largo del presente mes
de diciembre. Cosa que dice mucho del actual gobierno y de la política de largo plazo, que
debería ser la que todos nos pusiéramos en las circunstancias excepcionales.

El Ayuntamiento no se ha mantenido al margen y alguna de las medidas de prioridad son
sobre estas pedanías afectadas, que parece incluso frívolo hablar de la afectación que ha habido
en barrios no afectados, cuando otros directamente sus residentes han perdido su vehículo y era
ahí donde teníamos que poner el foco, que es lo que hemos hecho.

Evidentemente el Ayuntamiento ha estado en todo momento pendiente de las
circunstancias cambiantes y del restablecimiento del resto de operadores del metro.

La semana pasada la presión sobre el tráfico de la gente ha descendido, porque ya esas
personas que se han visto abocados a utilizar la EMT ya han visto nuevas alternativas a las que
hasta hace poco no podían recurrir.

Es por ello por lo que queremos seguir trabajando con esa dinámica, en esa línea de estar
vigilantes de la situación cambiante, adoptando todas las medidas que resulten precisas y siempre
desde el agradecimiento a la EMT y a todos y cada uno de sus trabajadores por el magnífico
servicio que han prestado hasta ahora." 

Se incorpora el vicepresidente del Consejo a la sesión.

La presidenta toma la palabra:
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"Solo algo más al respecto del agradecimiento que yo creo que tenemos que tener todos los
valencianos a los conductores de la EMT. Y voy a contar una vivencia personal mía que he
vivido en estos días tan duros y tan dolorosos. La misma noche del día 29 ya los propios
conductores de los autobuses de la EMT trasladaron a gente desde las pedanías afectadas, desde
la Torre, desde Castellar de Horno de Acedo hasta los lugares que había habilitado el
Ayuntamiento para que pudieran pasar la noche.

Llevaron a esas personas a la Alquería del Basket, los llevaron a la piscina, luego
trasladaron a todas las personas, desde la Alquería del Basket hasta la Pechina, para continuar allí
con la atención a estas personas que lo habían perdido todo y que no tenían un techo donde
cobijarse.

Ahí la labor de los conductores y de la EMT ha sido excepcional y eso se tiene que saber.
Y luego también gracias a esa coordinación que existe entre los conductores de la EMT, el
voluntariado que ha salido a lo largo de esa tarde fundamental y la ONG Mensajeros de la Paz.
Existe el Higiene Bus, que es un autobús que ha estado recorriendo y que está recorriendo las tres
pedanías afectadas para la gente que no tenía agua, que no podía ducharse, que no podía asearse,
esas mínimas condiciones de vida, para que se pudiera duchar y se pudiera asear y se pudiera
afeitar y le pudieran cortar el pelo. El Higiene-Bus también es un proyecto de colaboración entre
los conductores de la EMT, un autobús de la EMT dispuesto para ello, que es como una
peluquería . Se llama Higiene Bus y colabora la ONG de voluntarios Mensajeros de la Paz. Así
que todo nuestro agradecimiento para para la EMT."

El conjejal Pere Fuset, que se encuentra en la sala, pide la palabra, que le da la presidenta:

"Molt breument, A més, ara tenim a Carbonell que podria donar lliçons sobre tema. No
vaig a entrar a defensar la gestió de l'anterior govern. Entenc que forma part de la dinàmica del
debat. Ja ho han fet els meus companys. Jo crec que això, a més a més, els que estem aquí o als
veïns tampoc m'importa massa, però jo crec que des de l'experiència d'usuari tots som conscients
que en l'esforç que s'ha fet no ha estat suficient.

No dic que siga fácil i que òbviament, sí tinc una vareta màgica, però no és suficient. I crec
que per tant, si no m'enganye, les 50 que s'han contractat en Carbonell podran dir així entre 11 o
18. O siga, ja són més les dades que teníem ell mateix.En la Junta de govern del centre de
Russafa se van dir eren 18. No sé si està previst que hi haja més. Supose que sí, però en tot cas
intuïm quin va ser obviament el resultat de la votació. I el que sí que demanaria és que si posàrem
les piles.

Òbviament, les principals damnificats són les zones que s'han quedat sense metro que a
poc a poc, van recuperant se sense les rodalies, alternatives que tenen difícil per A, B o C, però
també està afectant el xicotet comerç de moltes zones i ambulatoris que s'han de desplaçar per la
ciutat, que òbviament veu com passen autobusos que van plens, que no obrin i passa un altre. I
les freqüències obviament se venen alterades, perquè és lògic en una situació com esta.

Però jo si que demanaria, ja que està ací Carbonell, que explica si són uns 18 o són més, ja
que han entrat 50 que s'havia anunciat i si van a contractar mes."

Toma la palabra el vicepresidente, concejal de EMT:
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 "Me alegra que usted me haga esta pregunta porque así me da pie a poder explicarlo bien.

La EMT contrató en una semana 50 conductores, ni 11 ni 18: 50. Pero además, para poner
en valor esas 50 contrataciones voy a contar lo que han hecho otros.

El Ministerio, con ocasión de la desaparición de las Cercanías, dijo que se contratarían
hasta 100 autobuses. Hasta 100. Nunca hemos sabido cuántos ha contratado, porque no me lo han
dicho. Yo lo he preguntado, y la TV sí que dijo y lo dijo expresamente: contrataremos 20, 20
autobuses. Eso qué significa? Si un autobús son dos personas, el Estado como muchísimo, como
muchísimo, que ya le digo que no tengo constancia de cuántos han sido, habrá contratado 200
personas y la DMV, como muchísimo habrá contratado 40.

Nosotros 50. Para ponerlo en contraste y en proporción. Lo digo porque una de las
propuestas que hizo Giuseppe Grezzi de tu grupo fue contratar 300.

Lo digo también para poner en contraste la propuesta que hace Compromís de contratar
bastantes más que los que contrató la DMV y contrató el Ministerio en su conjunto. Es
totalmente desproporcionado. Completamente desproporcionado. Por otro lado, qué ha hecho la
EMT durante este periodo? Pues si la EMT durante 2023 llegó a transportar de media 380.000
viajeros, que ya era un récord porque lo que previamente se transportaba de media eran 330.000,
pues partiendo de que estábamos en números de récord antes de la DANA con 380.00, la EMT
ha transportado durante esos días 474.000, que fue el récord marcado uno de esos días.

Por tanto, transportó cerca de 100.000 viajeros más. Y eso también lo voy a poner en
contraste con otro dato. FGV transporta un día ordinario en torno a 300.000 usuarios, de los
cuales 200.000 provienen del área metropolitana y los otros 100.000 son exclusivamente
movimientos dentro de la ciudad. Por tanto, si 100.000 viajeros de FGV son los que se perdieron
y son a los que nosotros en teoría deberíamos prestar servicios dentro de la ciudad porque los
restantes ya les presta servicio el ministerio o la GV para traerlos a Valencia, que además
llegaban al centro a sugerencia de esta concejalía, porque en un principio no querían llegar al
centro.

Eso significa que nosotros, entre comillas, nos hacíamos responsables de darle servicio a
100.000 personas que venían de FGV y que se movían con FGV dentro de la ciudad. Esas
100.000 personas casualmente coinciden con la cifra. Que la EMT transportó durante sus días,
los 474.000 frente a los 380.000.

Por tanto, cabe concluir que la EMT con muchas dificultades, es cierto, con muchos
autobuses completos, es cierto, pero ha podido dar servicio. Y sustituir el servicio que prestaba
FGV dentro de la ciudad con el servicio que ha prestado. Cómo? Contratando esos 50
conductores. Que todo es mejorable, no lo discuto. Pero que creo que la MT ha dado la talla
también. Por no hablar ya, como ha mencionado antes también mi compañera,todo lo que hizo
durante la Dana y los días posteriores, que eso ya no es que sea extraordinario, es que es de
matrícula de honor y no es una cosa atribuible a mí, es atribuible a los conductores."

La presidenta pasa a votación la moción alternativa, que es la siguiente:
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"Agradecer el enorme esfuerzo realizado por la plantilla de la EMT de Valencia por
el compromiso, solidaridad y profesionalidad demostradas para que en estas circunstancias
adversas, haberse constituido como la columna vertebral de la movilidad en la ciudad.
Valencia, sus pedanías y parte de su área metropolitana, minimizando las consecuencias
que la falta de otros operadores del transporte ha causado. Así como instar a la EMT a
seguir vigilantes de la evolución de la movilidad para continuar adaptando y reforzando su
servicio en función de las circunstancias señalado." 

Se somete a votación la moción alternativa, que es APROBADA por:

4 votos a favor , de grupo popular y Vox

2 votos en contra, de grupo Compromís

1 abstención, del grupo Socialista.

6 RESULTAT / : - / RESULTADO -
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 32
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromís presentada per MIGUEL BORQUE GIRALDOS i
SERGIO CHILLARÓN CORONADO, sobre sancions coincidint amb els partits de futbol en
els estadis en l'àmbit de la junta d'Exposició, 
Pregunta del grupo municipal Compromís presentada por MIGUEL BORQUE GIRALDOS y
SERGIO CHILLARÓN CORONADO, sobre sanciones coincidiendo con los partidos de fútbol
en los estadios en el ámbito de la junta de Exposición
DIRIGIDA A:
C2307-POLICÍA LOCAL-MOVILIDAD-ESPACIO PÚBLICO

 

ASSUMPTE: Sancions coincidint amb partits de futbol als estadis de l’àmbit de la Junta
de Districte d’Exposició

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL SERGIO CHILLARÓN CORONADO, EN EL SEU
NOM I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE
DE LA JUNTA D’EXPOSICIÓ

En el Consell del passat 7 de març de 2024, vam formular una pregunta sobre les sancions
dutes a terme coincidint amb els partits de futbol als estadis de l’àmbit de la Junta de Districte
d’Exposició en els darrers sis mesos.

Donat que ja han passat més de sis mesos des de la darrera vegada que es va formular
aquesta pregunta,

Des del Grup Municipal Compromís, formulem la següent pregunta:
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Quantes sancions s'han imposat i tramitat a cotxes i motos per estacionar sobre les voreres i
zones de vianants de l’àmbit de la Junta Municipal coincidint amb partits de futbol a l’estadi
Ciutat de València i Mestalla des de 29 de febrer de 2024 (data en la que es va signar la resposta
de la Delegació)? Desglossament per tipus de vehicle, infracció i carrer o plaça.

RESPUESTA:

JESUS CARBONELL AGUILAR - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
POLICIA LOCAL DE VALÈNCIA

RESPUESTA:

De forma previa a ofrecerle los datos que hemos podido obtener, le informamos, una vez
más, de lo siguiente:

1ª.- En la devolución de datos que nos remite la empresa gestora dependiente del servicio
sancionador, NO se incluyen todos los campos que constan en los boletines de denuncia, por lo
que la información relativa al tipo de vehículo, tipo de infracción, normativa infringida, matrícula
del vehículo etc únicamente podrán obtenerse si se dirigen a procedimiento sancionador.

2ª.- En segundo lugar, debemos recordarle que la PLV no tramita ni impone sanciones. La
tramitación del procedimiento sancionador y la resolución del mismo, es competencia del
servicio de procedimiento sancionador.

Por tanto, podemos facilitarle el número de denuncias que, coincidiendo con los días de las
competiciones, se han formulado en calles adyacentes a ambos estadios, que son las siguientes:
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DENUNCIAS IMPUESTAS POR PLV LOS DIAS DE FUTBOL LEVANTE
U.D.

 

 

CALLE DENUNCIAS  

ALFAUIR 2  

CONSTITUCIÓ 2  

GERMANS BÉCQUER 3  

ORRIOLS 1  

PORTACELI 1  

REIG GENOVES 3  

RIU BIDASOA 24  

SANTA GENOVEVA TORRES 40  

SANTIAGO RUSIÑOL 37  

TOTAL 113  

 

DENUNCIAS IMPUESTAS POR PLV LOS DIAS DE FUTBOL VALENCIA C.F.

CALLE DENUNCIAS

ALBEREDA 113

AMADEU DE SAVOIA 48

ARAGO 176

ARTS GRAFIQUES 6

BELGICA 43

BLASCO IBAÑEZ 275

CATALUNYA 92

PORT 4

RIU EBRE 2

SUECIA 47

VALENCIA CLUB DE FUTBOL 10

TOTAL 816
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  Huelga repetir que en caso de que desee conocer si tales denuncias finalizaron con la
imposición de la correspondiente sanción, deben dirigirse a otro servicio distinto a la Policía
Local de Valencia.

 

RESPOSTA:

De manera prèvia a oferir-li les dades que hem pogut obtindre, l'informem, una vegada
més, del següent:

1.- En la devolució de dades que ens remet l'empresa gestora dependent del servici
sancionador, NO s'inclouen tots els camps que consten en els butlletins de denúncia, per la qual
cosa la informació relativa al tipus de vehicle, tipus d'infracció, normativa infringida, matrícula
del vehicle etc únicament podran obtindre's si es dirigixen a procediment sancionador.

2.- En segon lloc, hem de recordar-li que la PLV no tramita ni imposa sancions. La
tramitació del procediment sancionador i la resolució d'este, és competència del servici de
procediment sancionador.

 

Per tant, podem facilitar-li el nombre de denúncies que, coincidint amb els dies de les
competicions, s'han formulat en carrers adjacents a tots dos estadis, que són les següents:

 

DENÚNCIES IMPOSADES PER PLV ELS DIES DE FUTBOL LLEVANT U.D
 

 

CARRER DENÚNCIES  

ALFAUIR 2  

CONSTITUCIÓ 2  

GERMANS BÉCQUER 3  

ORRIOLS 1  

PORTACELI 1  

REIG GENOVES 3  

RIU BIDASOA 24  

SANTA GENOVEVA TORRES 40  

SANTIAGO RUSIÑOL 37  

TOTAL 113  
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DENÚNCIES IMPOSADES PER PLV ELS DIES DE FUTBOL VALÈNCIA C.F.

CARRER DENÚNCIES

ALBEREDA 113

AMADEU DE SAVOIA 48

ARAGÓ 176

ARTS GRÀFIQUES 6

BELGICA 43

BLASCO IBAÑEZ 275

CATALUNYA 92

PORT 4

RIU EBRE 2

SUECIA 47

VALÈNCIA CLUB DE FUTBOL 10

TOTAL 816

Vaga repetir que en cas que desitge conéixer si tals denúncies van finalitzar amb la
imposició de la corresponent sanció, han de dirigir-se a un altre servici distint a la Policia Local
de València.

7 RESULTAT / : - / RESULTADO -
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 31
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromís presentada per MIGUEL BORQUE GIRALDOS i
SERGIO CHILLARÓN CORONADO sobre voluntariat de benestar animal .
Pregunta del grupo municipal Compromís presentada por MIGUEL BORQUE GIRALDOS y
SERGIO CHILLARÓN CORONADO sobre voluntariado de bienestar animal .
DIRIGIDA A:
C2304-REL INST- MEDIOS COM-TRANSPARENCIA-PROTECC. CIVIL

 

ASSUMPTE: Voluntariat benestar animal 
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PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL SERGIO CHILLARÓN CORONADO, EN EL SEU
NOM I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE
DE LA JUNTA D’EXPOSICIÓ

Després de la catàstrofe de la DANA el camp de futbol de l’Sporting de Benimaclet es va
habilitar com a centre d’acollida per a tots aquells animals que havien estat afectats gràcies al
voluntariat d’educadors, veterinaris i veïns i veïnes del barri. Més de 600 animals han trobat
família d’acollida gràcies a aquesta tasca.

És per això que, des del Grup Municipal Compromís, formulem la següent pregunta:

S’ha coordinat alguna acció en aquest sentit des de l’àrea de benestar animal de
l’Ajuntament?

 

RESPUESTA:

JUAN CARLOS CABALLERO MONTAÑES - REGIDOR/A DELEGAT/DA -
DELEGACIÓ DE TRANSPARÈNCIA, INFORMACIÓ I DEFENSA DE LA CIUTADANIA

S’ha coordinat alguna acció en aquest sentit des de l’àrea de benestar animal de
l’Ajuntament? 

Las labores de la Oficina de bienestar animal y todo su personal han estado centradas
desde el comienzo de la DANA en atender y proteger de forma directa a todos los animales
rescatados, en la retirada de animales fallecidos y en prestar ayuda a entidades y protectoras que
se vieron afectadas por la riada. 

 

 

S’ha coordinat alguna acció en aquest sentit des de l’àrea de benestar animal de
l’Ajuntament?   

Les labors de l'Oficina de benestar animal i tot el seu personal han estat centrades des del
començament de la DANA a atendre i protegir de manera directa a tots els animals rescatats, en
la retirada d'animals morts i a prestar ajuda a entitats i protectores que es van veure afectades
per la riuada.
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8 RESULTAT / : - / RESULTADO -
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 30
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromís presentada per MIGUEL BORQUE GIRALDOS i
VERÒNICA GISBERT GRACIA, sobre marquesinas de l'EMT en zona de la junta Exposició.
Pregunta del grupo municipal Compromís presentada por MIGUEL BORQUE GIRALDOS y
VERÒNICA GISBERT GRACIA, sobre marquesinas de la EMT en zona de la junta Exposición.
DIRIGIDA A:
C2307-POLICÍA LOCAL-MOVILIDAD-ESPACIO PÚBLICO

 

ASSUMPTE: Marquesines EMT

 

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL VERÒNICA GISBERT GRACIA, EN EL SEU NOM
I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE
LA JUNTA D’EXPOSICIÓ

Des de l’any 2023 s’està duent a terme, per part de l’EMT, la substitució progresiva de les
marquesines de l’EMT.

É sper això que, des del Grup Municipal Compromís, formulem la següent pregunta:

Quantes marquesines antigues de l’EMT queden en el districte d’Exposició i quin és el
termini per a substituir-les. 

RESPUESTA:

JESUS CARBONELL AGUILAR - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
MOBILITAT

RESPUESTA:

El proyecto de sustitución de marquesinas se inició con la sustitución de las primeras
marquesinas en julio 2021.

Actualmente quedan pendientes por sustituir 53 marquesinas en toda la ciudad.

El contrato suscrito con Primur en 2020 no contempla las obras de adaptación de los
entornos de las paradas, ya que para ello se requiere de una asignación presupuestaria extra, la
elaboración de proyectos individuales adaptados a cada parada, su aprobación y la licitación de
las obras pertinentes, quedando por tanto fuera del alcance del contrato suscrito en su día.

Por tanto, para poder continuar con las instalaciones era necesario en primer término
disponer de asignación presupuestaria para, posteriormente, avanzar en las licitaciones de
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elaboración de proyectos de obra y permisos de distintos organismos, con sus correspondientes
plazos de ejecución.

Es por ello que, debido a la falta de asignación presupuestaria para proyectos y obras de
remodelación de paradas en los años 2021, 2022, 2023, sólo se pudieron sustituir aquellas
marquesinas que no requerían de obras de adaptación de las condiciones de accesibilidad
requeridas por la normativa actual.

En estos momentos ya se dispone de asignación presupuestaria suficiente para las obras a
realizar en los próximos 4 años por lo cual ya estamos trabajando en la licitación de los contratos
de elaboración de proyectos, dirección y ejecución de obras.

Previsiblemente estaremos en disposición de comenzar las sustituciones o instalaciones
pendientes a lo largo del primer semestre de 2025.

Respecto al barrio Exposición, a lo largo de 2022 se sustituyeron 10 de las 11 marquesinas
instaladas en el barrio.

Queda pendiente la instalación de 1 marquesina antigua que fue retirada y sustituida por un
poste. Esta parada se encuentra en el conjunto de las 53 paradas a lo largo de toda la ciudad que
requieren las anteriormente comentadas obras de adaptación para poder instalar una marquesina
del nuevo modelo.

RESPOSTA:

El projecte de substitució de marquesines es va iniciar amb la substitució de les primeres
marquesines al juliol 2021.

Actualment queden pendents per substituir 53 marquesines en tota la ciutat.

El contracte subscrit amb Primur en 2020 no contempla les obres d'adaptació dels entorns
de les parades, ja que per a això es requerix d'una assignació pressupostària extra, l'elaboració de
projectes individuals adaptats a cada parada, la seua aprovació i la licitació de les obres
pertinents, quedant per tant fora de l'abast del contracte subscrit en el seu moment.

Per tant, per a poder continuar amb les instal·lacions era necessari en primer terme disposar
d'assignació pressupostària per a, posteriorment, avançar en les licitacions d'elaboració de
projectes d'obra i permisos de diferents organismes, amb els seus corresponents terminis
d'execució.

És per això que, a causa de la falta d'assignació pressupostària per a projectes i obres de
remodelació de parades en els anys 2021, 2022, 2023, només es van poder substituir aquelles
marquesines que no requerien d'obres d'adaptació de les condicions d'accessibilitat requerides per
la normativa actual.
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En estos moments ja es disposa d'assignació pressupostària suficient per a les obres a
realitzar en els pròxims 4 anys per la qual cosa ja estem treballant en la licitació dels contractes
d'elaboració de projectes, direcció i execució d'obres.

Previsiblement estarem en disposició de començar les substitucions o instal·lacions
pendents al llarg del primer semestre de 2025.

Respecte al barri Exposició, al llarg de 2022 es van substituir 10 de les 11 marquesines
instal·lades en el barri.

Queda pendent la instal·lació d'1 marquesina antiga que va ser retirada i substituïda per un
pal. Esta parada es troba en el conjunt de les 53 parades al llarg de tota la ciutat que requerixen
les anteriorment comentades obres d'adaptació per a poder instal·lar una marquesina del nou
model.

9 RESULTAT / : - / RESULTADO -
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 29
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromís presentada per MIGUEL BORQUE GIRALDOS i
VERÒNICA GISBERT GRACIA sobre activitats dels grups de treball per a 2025.
Pregunta del grupo municipal Compromís presentada por MIGUEL BORQUE GIRALDOS y
VERÒNICA GISBERT GRACIA sobre actividades de los grupos de trabajo para 2025.
DIRIGIDA A:
C2302-REC.HUMANOS-CENTR.TÉC-CONTRATACIÓ-PARTICIP-ACC.VEC

 

ASSUMPTE: Activitats dels Grups de Treball 2025

 

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL VERÒNICA GISBERT GRACIA, EN EL SEU NOM
I EN EL DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE
LA JUNTA D’EXPOSICIÓ

 

En els darrers dies s’ha dut a terme la convocatòria dels grups de treball per presentar les
activitats proposades per les entitats i associacions dels barris que conformen la Junta de Districte
d’Exposició.

És per això que, des del Grup Municipal Compromís, formulem la següent pregunta:

Un vegada presentada la convocatòria per a presentar les activitats per a l’any 2025, quina
és la calendarització i terminis per a la seua aprovació?

RESPUESTA:



Id
. 

d
o
cu

m
en

t:
 i
eB

q
 y

u
g
D

 w
vu

A
 X

sO
e 

F5
5
7
 Z

c6
O

 n
C
4
=

C
Ò

PI
A
 I

N
FO

R
M

A
T
IV

A
 (

N
O

 V
E
R
IF

IC
A
B
LE

 E
N

 S
E
U

 E
LE

C
T
R
Ò

N
IC

A
)

Signat electrònicament per:
Antefirma Nom Data Emissor cert Núm. sèrie cert
SECRETARI/A DE JUNTA MPAL DISTRICTE - JUNTA MUNICIPAL
D'EXPOSICIO

ELISA PATRICIA SANCHEZ CUTILLAS
GONZALEZ

19/12/2024 ACCVCA-120 63798299848928801844
153690752727926779

CONSELL DE DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DE 12 DE
DESEMBRE DE 2024 / CONSEJO DE DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓ - ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DE 12 DE DICIEMBRE DE 2024

31

MARIA JULIA CLIMENT MONZO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
PARTICIPACIÓ I ACCIÓ VEÏNAL

ASSUMPTE: Activitats dels Grups de Treball 2025

 

El calendari previst és:

Dimarts 10 de desembre: presentació de les propostes en els grups de treball.
Dijous 12 de desembre: aprovació de les propostes en el Consell de Districte.

 

 

10 RESULTAT / : - / RESULTADO -
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 28
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromís presentada per MIGUEL BORQUE GIRALDOS i
PILAR MICÓ MICÓ, sobre activitats dels grups de treball en 2024.
Pregunta del grupo municipal Compromís presentada por MIGUEL BORQUE GIRALDOS y
PILAR MICÓ MICÓ, sobre actividades de los grupos de trabajo en 2024.
DIRIGIDA A:
C2302-REC.HUMANOS-CENTR.TÉC-CONTRATACIÓ-PARTICIP-ACC.VEC

 

ASSUMPTE: Activitats dels Grups de Treball 2024 

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL PILAR MICÓ MICÓ, EN EL SEU NOM I EN EL
DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA D’EXPOSICIÓ

 

Respecte de les activitats dels Grups de Treball, aprovades en el pressupost 2024,
sol·licitem taula on es detalles quines d’elles han estat executades i les que resten pendents així
com el número d’expedient de cadascuna d’elles i el pressupost executat.

RESPUESTA:

MARIA JULIA CLIMENT MONZO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
PARTICIPACIÓ I ACCIÓ VEÏNAL

ASSUMPTE: Activitats dels Grups de Treball 2024
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En resposta a esta, s'aporten a data 5 de diciembre de 2024, la relació d'activitats aprovades
en el Consell de Districte de la Junta Municipal de d'Exposició, on s'han remarcat les activitats
realitzades, pressupost executat i número d'expedient.

Així mateix es reitera que tota la informació de la contractació realitzada amb la finalitat
d'executar les activitats aprovades es troba en la web municipal.
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##ANEXO-2085700##

JUNTA:  EXPOSICIÓN   

PRESUPUESTO JUNTA EJERCICIO 2024: 19.018,00 €   

FECHA CONSEJO DE DISTRITO: 07/03/2024   

GRUPO DE 

TRABAJO 

TITULO DE LA 

ACTIVIDAD CULTURAL 
EXPEDIENTE 

GASTO 

EJECUTADO 

CULTURA 
MERCADILLO SOLIDARIO 

SYNODEIA 
    

CULTURA FESTIMACLET (AL SOLET) 02301/2024/294  2.308.08€  

CULTURA 

ALIANDO COMUNIDAD 

PARA UN BARRIO 
IGUALITARIO 

    

CULTURA 

MAPA SOCIAL DE 

RECURSOS DE LOS 
BARRIOS QUE 

CONFORMAN LA JUNTA 

MUNICIPAL "EXPOSICIÓ" 

    

CULTURA 

CLASES DE 

ALFABETIZACIÓN, 

CULTURAL, VALENCIANO 
Y USO DEL MÓVIL 

02301/2024/223        700,00 €  

CULTURA 

TRES CONCIERTOS DE LA 
BANDA, BIGBAND Y CORO 

DEL CIM POR LOS 50 AÑOS 
DE LA AV 

02301/2024/421     1.000,00 €  

CULTURA 
ENCUENTRO DE PINTURA 

RÁPIDA EN BENIMACLET 
02301/2024/220        699,80 €  

CULTURA 
CURSET: SOLEDAT NO 

DESITJADA 
02301/2024/408        700,00 €  

 MOVILIDAD, 

SEGURIDAD, 

TURISMO, 
COMERCIO E 

INVERSIONES  

 BENIMARKET   02301/2024/269      2.183,50 €  

CULTURA 
CONCURSO 

MICRORRELATOS  
    

CULTURA 

OBRA DE TEATRO 

"CAMINÓ ENTRE 

GIGANTES" (EL 
PRINCIPITO) 

02301/2024/404        900,00 €  

CULTURA APERTURA CENTRO     

CULTURA 

INICIACIÓN A TOCAR EN 

ORQUESTA GENTE 

MAYOR 

02301/2024/342     1.300,00 €  

CULTURA 
FIESTA DE LOS PATRONOS 

DE BENIMACLET 

02301/2024/341     1.692,80 €  

CULTURA TARDE INFANTIL 

CULTURA 
IV JOCS FLORALS DE 

BENIMACLET 

02301/2024/362     3.025,00 €  

CULTURA 
CONCURSO PINTURA 

RÁPIDA 
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FAMILIA, 

JÓVENES, 

MAYORES, 
SANIDAD Y 

CONSUMO 

HISTÒRIES MENUDES 02301/2024/342        445,65 €  

CULTURA 
CONCERT I ACTIVITATS 

SANTA CECILIA 
02301/2024/421     1.200,00 €  

FAMILIA, 

JÓVENES, 
MAYORES, 

SANIDAD Y 

CONSUMO 

VARIOS TALLERES(cursos 

formativos) 
02301/2024/470     1.380,00 €  

CULTURA VARIOS TALLERES     

       total    15.226,75 €  
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En respuesta a esta, se aportan a fecha 5 de *diciembre de 2024, la relación de actividades
aprobadas en el Consejo de Distrito de la Junta Municipal de d'Exposición, donde se han
remarcado las actividades realizadas, presupuesto ejecutado y número d'expediente.Así mismo se
reitera que toda la información de la contratación realizada con el fin de ejecutar las actividades
aprobadas se encuentra en la web municipal.

11 RESULTAT / : - / RESULTADO -
EXPEDIENT / : O-89COM-2024-000020-00EXPEDIENTE PROP. NÚM.: 27
ASSUMPTE / :ASUNTO
Pregunta del grup municipal Compromís presentada per MIGUEL *BORQUE *GIRALDOS i
PILAR MICÓ MICÓ sobre el pressupost de la junta Exposició 2024.
Pregunta del grupo municipal Compromís presentada por MIGUEL BORQUE GIRALDOS y
PILAR MICÓ MICÓ sobre el presupuesto de la junta Exposición 2024.
DIRIGIDA A:
C2302-REC.HUMANOS-CENTR.TÉC-CONTRATACIÓ-PARTICIP-ACC.VEC

 

ASSUMPTE: Pressupost de la Junta de Districte

 

PREGUNTA QUE PRESENTEN, CONJUNTAMENT, EL PORTAVEU MIGUEL
BORQUE GIRALDOS I LA VOCAL PILAR MICÓ MICÓ, EN EL SEU NOM I EN EL
DEL GRUP MUNICIPAL COMPROMÍS, AL CONSELL DE DISTRICTE DE LA
JUNTA D’EXPOSICIÓ

 

A principis del mes de desembre finalitza el termini per poder executar el pressupost de
l’any 2024.

 

És per això que el Grup Municipal Compromís formula la següent pregunta:

Quin és l’estat d’execució a data de hui de les activitats previstes i aprovades per a 2024 en
la Junta Municipal d’Exposició? Hi ha actuacions previstes per a 2024 que finalment no es duran
a terme? En cas afirmatiu, quines són i per quin motiu no es van a realitzar?

 

RESPUESTA:

MARIA JULIA CLIMENT MONZO - REGIDOR/A DELEGAT/DA - DELEGACIÓ DE
PARTICIPACIÓ I ACCIÓ VEÏNAL
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ASSUMPTE. Pressupost de la Junta de Districte 

En resposta a esta, s'aporten a data 5 de diciembre de 2024, la relació d'activitats aprovades
en el Consell de Districte de la Junta Municipal de d'Exposició, on s'han remarcat les activitats
realitzades i qualsevol incidència.

Així mateix es reitera que tota la informació de la contractació realitzada amb la finalitat
d'executar les activitats aprovades es troba en la web municipal.
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##ANEXO-2085801##

JUNTA:  EXPOSICIÓN   

PRESUPUESTO JUNTA EJERCICIO 2024: 19.018,00 €   

FECHA CONSEJO DE DISTRITO: 07/03/2024   

GRUPO DE 

TRABAJO 
TITULO DE LA ACTIVIDAD CULTURAL 

FECHA DE 

REALIZACIÓN 

PRESUPUESTO 

PREVISTO 

GASTO 

EJECUTADO 

CULTURA MERCADILLO SOLIDARIO SYNODEIA NO EJECUTADA           300,00 €                  -   €  

CULTURA FESTIMACLET (AL SOLET) 22/06/2024           768,00 €  2.308,08  

CULTURA ALIANDO COMUNIDAD PARA UN BARRIO IGUALITARIO NO EJECUTADA           400,00 €                  -   €  

CULTURA 
MAPA SOCIAL DE RECURSOS DE LOS BARRIOS QUE 

CONFORMAN LA JUNTA MUNICIPAL "EXPOSICIÓ" 
NO EJECUTADA           500,00 €                  -   €  

CULTURA 
CLASES DE ALFABETIZACIÓN, CULTURAL, VALENCIANO 

Y USO DEL MÓVIL 
31/05/2024           700,00 €          700,00 €  

CULTURA 
TRES CONCIERTOS DE LA BANDA, BIGBAND Y CORO 

DEL CIM POR LOS 50 AÑOS DE LA AV 
13/10/2024        1.000,00 €       1.000,00 €  

CULTURA ENCUENTRO DE PINTURA RÁPIDA EN BENIMACLET 27/04/2024           750,00 €          699,80 €  

CULTURA CURSET: SOLEDAT NO DESITJADA 
30/10/2024 Y 

14/11/2024 
          660,00 €          700,00 €  

 MOVILIDAD, 

SEGURIDAD, 
TURISMO, 

COMERCIO E 

INVERSIONES  

 BENIMARKET  
 19/05/2024 y 

15/12/2024  
       2.000,00 €       2.183,50 €  

CULTURA CONCURSO MICRORRELATOS  NO EJECUTADA           600,00 €                  -   €  

CULTURA 
OBRA DE TEATRO "CAMINÓ ENTRE GIGANTES" (EL 

PRINCIPITO) 
15/11/2024           900,00 €          900,00 €  

CULTURA APERTURA CENTRO NO EJECUTADA           400,00 €                  -   €  

CULTURA INICIACIÓN A TOCAR EN ORQUESTA GENTE MAYOR OCTUBRE A DIC        1.300,00 €       1.300,00 €  

CULTURA FIESTA DE LOS PATRONOS DE BENIMACLET 30/07/2024        1.500,00 €  

     1.692,80 €  

CULTURA TARDE INFANTIL 11/09/2024           400,00 €  

CULTURA IV JOCS FLORALS DE BENIMACLET 07/09/2024        1.500,00 €  

     3.025,00 €  

CULTURA CONCURSO PINTURA RÁPIDA 20/09/2024        1.000,00 €  
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FAMILIA, 

JÓVENES, 

MAYORES, 

SANIDAD Y 

CONSUMO 

HISTÒRIES MENUDES 
JULIO A 

NOVIEMBRE 
          500,00 €          445,65 €  

CULTURA CONCERT I ACTIVITATS SANTA CECILIA 23/11/2024        1.200,00 €       1.200,00 €  

FAMILIA, 
JÓVENES, 

MAYORES, 

SANIDAD Y 
CONSUMO 

VARIOS TALLERES(cursos formativos) 
NOV 

DICIEMBRE 
       1.640,00 €       1.380,00 €  

CULTURA VARIOS TALLERES NO EJECUTADA        1.000,00 €                  -   €  

      
 TOTAL gasto 

ejecutado  
   17.534,83 €  
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En respuesta a esta, se aportan a fecha 5 de diciembre de 2024, la relación de actividades
aprobadas en el Consejo de Distrito de la Junta Municipal de d'Exposición, donde se han
remarcado las actividades realizadas y cualquier incidencia.Así mismo se reitera que toda la
información de la contratación realizada con el fin de ejecutar las actividades aprobadas se
encuentra en la web municipal.

12 RESULTAT / : - / RESULTADO -
ASSUMPTE / :ASUNTO
PRECS I PREGUNTES.
RUEGOS Y PREGUNTAS.

La presidenta pasa  al punto de Ruegos y Preguntas, sin que se soliciten intervenciones.

13 RESULTAT / : - / RESULTADO -
ASSUMPTE / :ASUNTO
INTERVENCIONS VEÏNALS.
INTERVENCIONES VECINALES.

 

En el punto de intervenciones vecinales, hay dos peticiones:

La primera de ellas, sobre la situación de los centros de Juventud de la zona de la Junta
Exposición, formulada por Miguel Vilar Pastor.

La segunda de ellas, presentada por Antonio Pérez Martínez. de la Asociación de Veinos
de Benimaclet, solicitando aprobación del nuevo Reglamento de Participación. 

 I no havent-hi més assumptes a tractar, sent les 20.10 hores del dia 12 de decembre de
2024, la presidenta alça la sessió de la qual estenc la present acta que firma la presidenta i que jo,
secretària, certifique.

Y no habiendo más asuntos a tratar, siendo las 20:10 horas del día 12 de diciembre  de
2024, la presidenta levanta la sesión de la cual extiendo la presente acta que firma la presidenta
y que yo, secretaria, certifico.


